

## 文萊分行拜訪文萊財政部

為深入贯彻落实總行“十四五規劃”及中銀香港八項重點工作要求，3月7日，文萊分行李峰行長拜訪文萊首相署部長兼財政與經濟部主管部長劉光明，就發揮中國銀行集團優勢，助力中文經貿往來、服務文萊經濟社會發展等議題展開深入探討。文萊分行副行長鄭剛、首席風險官楊子安參加拜訪。



李峰行長首先感謝劉光明部長撥冗會見文萊分行，介紹了中國銀行近期 110 周年行慶、服務冬奧會的情況，總行、香港總部的百年歷史、網絡機構、財務狀況以及人民幣業務和跨境金融方面比較優勢。李峰行長表示，文萊分行 2016 年建行以來，在文萊政府和各界支持下，資產、存貸款、收入和利潤均穩步增長。文萊分行將繼續發揮外匯外貿專業優勢、區域一體化經營優勢和全球機構網絡優勢，注重數字化轉型，大力發展跨境金融、供應鏈金融和人民幣業務，支持中文雙邊貿易、支持文萊經濟發展。

劉光明部長對中國銀行為中文經貿發展做出的貢獻表示感謝，對中國銀行在文萊的持續發展表示肯定。劉光明部長指出，文萊政府將繼續推進大型項目建設，希望中國銀行加強對這些項目的支持和服务，服務文萊經濟社會發展。劉光明部

长表示，文莱政府建立了一批平台机构，负责招商引资和帮助文莱中小企业拓展海外市场，希望中国银行能够加强和这些机构的合作，助力文莱吸引外资和出口贸易的发展。刘光明部长介绍了文莱政府的抗疫政策及营商环境情况，表示希望加强交流，共同促进双边经贸发展。

此次拜访密切了文莱分行与政府经济部门的关系，在促进双边经贸投资方面达成了较多共识。文莱分行将担当“融通世界 造福社会”使命，贯彻落实“十四五”规划，以 RCEP 生效为契机支持中文双边经贸发展，为建设全球一流现代银行集团和构建双循环新发展格局做出新贡献。